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                                                            INSPECTOR DEBUTANT
ATRIBUTIILE POSTULUI:

- verifică documentaţiile depuse în vederea obţinerii CU/AC /AD şi intocmeşte AD/AC în conformitate cu prevederile legii 50/1991 republicată, cu completările şi modificările ulterioare, normele metodologice de aplicare a acesteia şi a documentaţiilor de urbanism şi amenajarea teritoriului, avizate şi aprobate potrivit legii;
-  verificarea operativa privind respectarea structurii si continutului documentatiilor depuse si restituirea, dupa caz, a documentatiilor necorespunzatoare (in termen de maximum 10 zile de la inregistrarea cererii);
- analiza documentelor depuse in vederea emiterii certificatelor de urbanism, precum si stabilirea cerintelor si conditiilor urbanistice necesare pentru elaborarea documentatiei tehnice - D.T. pentru autorizarea executarii lucrarilor de constructii;
- analiza documentatiei pentru autorizarea executarii lucrarilor de constructii depuse, in vederea constatarii indeplinirii prin documentatia tehnica - D.T. a tuturor cerintelor si conditiilor urbanistice impuse prin certificatul de urbanism, a conditiilor cuprinse in avizele, acordurile, punctul de vedere si, dupa caz, actul administrativ al autoritatii pentru protectia mediului competenta, obtinute de solicitant.
- asigurarea temeiului tehnic necesar emiterii certificatelor de urbanism , precum si emiterea autorizatiilor de construire/desfiintare,;
- organizarea activitatii de autorizare in vederea satisfacerii cerintei de simplificare a accesului cetateanului la actul de autoritate al autoritatii administratiei publice prin organizarea procedurii de emitere a autorizatiilor de construire/desfiintare.
- determinarea reglementarilor din documentatiile de urbanism, respectiv a directivelor cuprinse in planurile de amenajare a teritoriului, legal aprobate, referitoare la imobilul pentru care se solicita certificatul de urbanism si introducerea acestora la regimul tehnic;
- analizarea compatibilitatii scopului declarat pentru care se solicita emiterea certificatului de urbanism cu reglementarile din documentatiile urbanistice, respectiv ale directivelor cuprinse in planurile de amenajare a teritoriului, legal aprobate;
- formularea conditiilor si restrictiilor specifice amplasamentului, obligatorii pentru proiectarea investitiei;
- stabilirea, in conformitate cu prevederile legale, a avizelor, a acordurilor, precum si a unor eventuale studii si a studiilor de specialitate necesare autorizarii;
- verificarea existentei documentului de plata a taxei de eliberare a certificatului de urbanism;
- intocmirea, redactarea si emiterea certificatului de urbanism;
- analiza documentatiei pentru autorizarea executarii lucrarilor de constructii depuse, in vederea constatarii indeplinirii prin documentatia tehnica -D.T. a tuturor cerintelor si conditiilor urbanistice impuse prin certificatul de urbanism, a conditiilor cuprinse in avizele, acordurile, punctul de vedere si, dupa caz, actul administrativ al autoritatii pentru protectia mediului competenta, obtinute de solicitant.
- asigurarea temeiului tehnic necesar emiterii autorizatiilor de construire/desfiintare,
- verificarea continutului documentelor (documentatiei) depuse, sub aspectul prezentarii tuturor actelor necesare autorizarii, conform prevederilor legale ;
- verificarea modului in care au fost preluate in cadrul documentatiei tehnice - D.T. conditiile din avizele si acordurile obtinute in prealabil de solicitant, inclusiv cele cuprinse in punctul de vedere/actul administrativ emis de autoritatea competenta pentru protectia mediului;
- verificarea continutului documentelor (documentatiei) depuse, sub aspectul incadrarii solutiilor propuse in prevederile documentatiilor de urbanism aprobate si ale certificatului de urbanism;
- intocmirea, redactarea si prezentarea spre semnare a autorizatiilor de construire/desfiintare;
- asigură asistenţa de specialitate în domeniu şi în relaţia cu publicul, faza premergătoare autorizării;
- calculează taxa de autorizare pentru cererile ce urmează a fi depuse;
- urmăreşte ducerea la îndeplinire a măsurilor impuse prin procesul verbal de constatare a contravenţiei, în urma controlului efectuat de organele din domeniu;
- urmăreşte comunicările de începere a lucrărilor pentru AC/AD emise;
- participă la recepţia lucrărilor executate, în baza solicitărilor;
- intocmirea, redactarea si prezentarea spre semnare a certificatelor de atestare a edificarii, privind existenţa unor construcţii , la cerere;
- îndeplineşte atribuţiile ce îi revin în cadrul compartimentului de informare şi relaţii publice, precizate în   Regulamentul de organizare şi funcţionare al acestuia
- prezintă corespondenţa repartizată spre rezolvare la secretariat pentru scăderea ei din
corespondenţă şi totodată urmărirea modului de rezolvare
- nu eliberează acte (adeverinţe, autorizaţii, certificate edificabil, etc), fără verificarea prealabilă a datoriilor către bugetul local

- întocmeşte corespondenţa specifică postului
- predă la arhiva instituţiei toate documentele care trebuie păstrate;
- raspunde solicitarilor telefonice in timpul programului de lucruin vederea solutionarii problemelor de serviciu;
- asigurarea evidentei electronice a lucrarilor;
- alte atribuţii prevăzute de lege sau însărcinări date de seful direct, si de conducere, după caz.
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